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Zdaniem psychologów zdobywanie coraz to nowych szczytów jest wpisane w ludzką naturę. Nie umiemy powiedzieć sobie: "Stop! Mam już wszystko". Mózg człowieka został bowiem tak zaprogramowany, że marzenie goni marzenie. Kiedy już zdobędziemy ciekawą pracę, zaczynamy kalkulować swoje szanse na awans. Gdy mamy dobre stanowisko, planujemy wakacje w Grecji czy kupno nowych mebli. Nasz apetyt nie ma końca!


Dlaczego tak jest? Już w pierwszej połowie XX w. amerykański psycholog Abraham Maslow odkrył, że każdy człowiek dąży do zaspokojenia podobnych potrzeb. Tworzą one określoną hierarchię – począwszy od potrzeb biologicznych po te mniej niezbędne, jak na przykład dążenie do samorealizacji. Psychologowie zwracają uwagę na kilka ciekawych spraw z tym związanych. 

Co wydaje się szczególnie interesujące? Wszystkie potrzeby trzeba zaspokajać w określonej kolejności. Nikt nie zawraca sobie głowy brakiem sukcesów, jeśli nie ma co włożyć do garnka. Człowiek musi też spać, bo pozbawiony snu traci kontrolę nad rzeczywistością… Nie wspominając już o potrzebie oddychania! Czyżby powietrze było ważniejsze od miłości? Okazuje się, że tak… 
