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История золота
В представлении многих народов вещи должны были служить человеку и после его смерти , поэтому их клали в гробницу вместе с хозяином. Золото всегда ценилось высоко , поэтому в гробницах состоятельных людей обязательно оказывались предметы из этого металла. Время закладки самой древней гробницы из тех , в которых обнаружены золотые вещи , и является (вернее , считается) временем , когда человек познакомился с золотом. Оно весьма условно , так как , во-первых , все древние погребения вряд ли удастся разыскать и всегда сохранится вероятность того , что самое древнее осталось для нас неизвестным. Во-вторых , далеко не у всех народов обряды требовали захоронения вещей с покойником. Древние греки , например , вполне резонно считали , что покойникам золото ни к чему. Ну и , наконец , датировка обнаруженных захоронений тоже не всегда бывает достаточно точной.
Тем не менее другого способа установить начало истории золота пока нет , и мы будем пользоваться этим , не исключая возможности и более раннего знакомства человека с желтым металлом. 
Золото , как мы уже убедились , очень редкий металл , но , как это ни парадоксально , именно с использования золота , а не другого более распространенного металла , вероятнее всего , началась новая эра в развитии человечества – эра металлов. 
 

